

КИАС — УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ ХИМИЧЕСКИМ БИЗНЕСОМ

Базовый цикл любого предприятия можно описать с помощью производственно-финансовой модели: начиная с закупки сырья, материалов, энергетики и услуг и заканчивая получением выручки от реализации произведенной продукции. Каждый блок находит свое отражение в бухгалтерском учете предприятия. Опираясь на данный объективный факт, консалтинговая компания «С-Аналитика» создала инструмент для принятия управленческих решений — информационную систему КИАС.

ПРОЗРАЧНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ПОТОК

Управленческая отчетность КИАС способствует тому, что механизм формирования денежного потока предприятия становится абсолютно прозрачным, а это в условиях дефицита (дороговизны) кредитных ресурсов является ключевым в управлении отдельным производством и группой предприятий. Таким образом руководитель может контролировать издержки, эффективно управлять запасами, задолженностями, продажами и финансовыми ресурсами.

СКОЛЬЖЕНИЕ ПО КРИЗИСУ

Одновременно с построением системы управленческой отчетности на базе КИАС создана Excel-модель предприятия для бизнес-планирования. Ее основу составляют фактические данные, введенные из КИАС. Таблицы бизнес-плана имеют тот же формат, что и управленческие отчеты. Оперативность поступления фактических данных в мо-

дель бизнес-планирования позволяет организовать скользящее ежемесячное планирование.

В условиях финансового кризиса скользящее бизнес-планирование позволяет оперативно оценить возможные варианты коммерческой политики предприятия, связанные с изменением условий договоров с потребителями/поставщиками, и их влияние на ликвидность бизнеса, а также с возможным пересмотром планов инвестирования.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРИ МИНИМУМЕ ЗАТРАТ ВРЕМЕНИ И СРЕДСТВ

Клиенты «С-Аналитики» — крупные и средние химические предприятия, имеющие номенклатуру от 2–3 видов продукции до 200–250 наименований. В КИАС их привлекает невысокая цена, быстрое внедрение, возможность консолидации отчетности на уровне корпорации.

Срок внедрения информационной

системы — от восьми до 16 недель — в зависимости от размера предприятия и установленной бухгалтерской системы. Бухгалтерские программы предприятий могут иметь различные платформы (1С, «Парус», «Галактика» и др.). Стоимость инсталляции и сопровождения невысока, поскольку это специализированный продукт (модуль) для управленческого учета. КИАС используется как для отдельного предприятия, так и для группы, обеспечивая при этом консолидацию отчетности.

На базе КИАС строится система управления, в основе которой лежит управленческая отчетность и бизнес-планирование, сформированные на следующих принципах: простота, краткость, оперативность, достоверность и сопоставимость данных. Она позволяет менеджменту принимать взвешенные решения в условиях полной информированности о текущем и будущем финансовом состоянии предприятия.

Справка X-K

«С-Аналитика» — консалтинговая компания, специализирующаяся на постановке и автоматизации управленческого учета и бизнес-планирования. Компания является разработчиком специализированной программы для автоматизации управленческого учета «С-Аналитика: КИАС».

«С-Аналитика» работает с компаниями в различных отраслях: химии, нефтехимии, сельском хозяйстве, дистрибуции, которые нацелены на формирование и консолидацию управленческой отчетности, в том числе в формате МСФО, с целью принятия управленческих решений и бизнес-планирования. При постановке управленческого учета проводится диагностика и оптимизация аналитики бухучета.

Продукт «Корпоративная Информационно-Аналитическая Система (КИАС)» сертифицирован фирмой ЗАО «1С» и имеет сертификат «Совместимо! Система программ 1С:Предприятие». «С-Аналитика» осуществляет установку КИАС на местах, (локальная система) и в головной компании(-центральная система), налаживает связь между локальными и центральными системами, обучает работе в КИАС специалистов и руководителей.

КИАС

Корпоративная информационно-аналитическая система

Формирование
управленческой отчетности
и бизнес-планирование
на основе трансформации
бухгалтерских данных

С-Аналитика



Наш адрес:
Россия, 109052
г. Москва
ул. Смирновская
дом 25, стр. 2
офис 314

+7 (495) 287 47 66
www.s-analytica.ru
info@s-analytica.ru